## Акция "Спасибо, следователь!"

«Служу Российской Федерации!» - с гордостью произносит каждый сотрудник Следственного комитета. Ежедневно следователи стоят на страже закона и порядка, расследуя уголовные дела по тяжким и особо тяжким преступлениям. Они по крупицам собирают доказательства вины преступника, постоянно сталкиваются с агрессией, смертью и чужим горем. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области объявляет о начале акции «Спасибо, следователь!».

Если Вы желаете выразить слова признательности сотрудникам регионального Следственного комитета, поблагодарить их за оказанную помощь, поздравить с профессиональным праздником и другое, направляйте свои сообщения по электронной почте <a href="mailto:skp-irk@mail.ru">skp-irk@mail.ru</a>.

Сказать добрые слова можно и в социальных сетях Следственного управления СКР по Иркутской области: ВКонтакте, Телеграм

\_\_\_\_\_

Добрый день! Хочу выразить искреннюю благодарность за оказанную мне помощь. Спасибо за доброе сердце и отзывчивость, за внимание и понимание проблемы. За то, что в сложный для меня момент не отвернулись и не оказались безразличными. За то, что нашли время и силы вникнуть в проблему и найти решение. У Вас истинно золотое сердце и чистая душа. Счастья Вам и всех благ!

Роман Рагузин, г.Иркутск

\_\_\_\_\_

Здравствуйте. Хотела бы оставить благодарность следователю на вашей странице. Мы познакомились с ней в очень тяжелый для меня день — день смерти моей единственной дочери. Следственная группа под ее руководством сработала очень качественно и быстро. Убийцу задержали на месте преступления, он сознался в содеянном.

После было следствие, в котором она принимала непосредственное участие — выезжала на место преступления, собирала улики и давала мне разъяснения. Она всегда отвечала на мои звонки и никогда не отказывала мне во встрече. И очень близко приняла мое горе к сердцу.

Моя единственная дочь уйдя из мира живых познакомила меня с ней. Я очень благодарна Кузьминой Туяне Владиславовне за то, что встретила ее. За то, что она сделала для меня. Эта девушка знает свою работу, выполняет ее грамотно и верно. Туяна Владиславовна, огромное вам спасибо, что вы есть. Желаю вам всего самого светлого и доброго в жизни. Делая свое дело, вы несете в этот мир справедливость. Именно это качество и должно быть у каждого следователя. Благодарю вас!

Елена Чулковская, г. Усть-Илимск
Добрый день!
Прошу вынести благодарность за ответственную и добросовестную работу
Скосырскому Андрею Владимировичу!!! Дай Бог здоровья ему и всем работникам СК РФ.
Спасибо.
С уважением, Дмитрий К., г. Иркутск.
Евгения О., г. Усть-Илимск.
СПАСИБО руководителю Жигаловского межрайонного следственного отдела - подполковнику юстиции Кравцову Павлу Владимировичу и его коллегам за принципиальную позицию по уголовному делу (ч. 2 ст. 109 УК РФ). Дело сложное, перспективы не ясные, однако отношение принципиальное!!! Спасибо!!!
Юрий С., г. Иркутск.
Выражаю от себя и старшего сына благодарность ст.следователю следственного отдела по

Октябрьскому району г. Иркутска Дмитрию Валерьевичу Мазуренко и сотруднице СК Анне Алексеевне за высокий уровень профессионализма, принципиальность, объективность. Сил,

здоровья, успехов!)
Ирина, г. Иркутск.
Выражаю благодарность всему коллективу следственного отдела по г. Усть-Илимск и особенно руководителю отдела Ветрову Евгению Валентиновичу!
Сергей Ф., г. Усть-Илимск.
<del></del>
Хочу поблагодарить заместителя руководителя следственного отдела СУ СК по г. Ангарску Ивановскую Анну Сергеевну! Спасибо Вам за профессионализм, самоотдачу, упорную борьбу за справедливость и во имя Закона!!!
Дмитрий Ф., г. Ангарск
Выражаю искреннюю благодарность следователю следственного отдела по Братскому району Трифоновой Ольге Вячеславовне за профессионализм, принципиальность и чуткое отношение к людям! Спасибо за ваш нелегкий труд!
С уважением, Антонова Валентина Васильевна, г. Вихоревка

<u></u>
Спасибо Вам большое за вашу четкую, слаженную, быструю, оперативную и очень профессиональную работу, Вы очень хорошо помогли нашей семье, всё решили в течении рабочего дня, мы не ожидали, что наше обращение рассмотрется так молниеносно, и также быстро решится наша проблема, если бы не вы, то я даже не знаю кто ещё мог бы помочь нам так быстро и с такой властью. Спасибо большое всем работникам СК РФ в городе Иркутске и городе Тайшет, отдельное спасибо руководителю Тайшетского СК Обыденову А. В., Следователю СК занимавшемуся моей проблемой и успешно её решившему. Дай Бог Вам крепкого здоровья, долгих лет счастливой жизни, и безупречной карьеры.
Ксения Г.
Уважаемый Андрей Юрьевич! Хочу выразить искренние слова благодарности Вам, а также руководителю следственного отдела по Октябрьскому району г. Иркутск подполковнику юстиции Лукину Алексею Сергеевичу и следователю Плотниковой Кристине Андреевне за высокий профессионализм, проявленный при расследовании уголовного дела в отношении Бояркина А.А., за Вашу принципиальность, за ваше сопережевание гражданам, за столь быстрое восстановление справедливости. Спасибо большое за Ваш труд!
Ирина К., г. Иркутск.
Хочу выразить благодарность и.о. руководителя следственного отдела по Октябрьскому району г.Иркутск Лукину А.С. и старшему следователю следственного отдела Доржиеву Б.Ж., за высокий уровень профессионализма, который выразился в быстром и качественном расследовании дела в отношении П., в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291 УК РФ.

## Д.С.Тарасов, г.Иркутск.



15 Мая 2023 15:36

Адрес страницы: <a href="https://irk.sledcom.ru/Akciya Spasibo sledovatel">https://irk.sledcom.ru/Akciya Spasibo sledovatel</a>